

## 神的榮光充滿全地（三）

吳宗文牧師

今日我們應當求那高高坐在寶座上的主，將祂的榮光充滿全地，使人得見其榮美，發現祂的光輝。因為祂的光充滿聖潔公義、充滿仁愛慈憐、充滿和平良善。祂的光就是真理之光、生命之光，並且是我們腳前的燈和路上的光。

所以我們應當興起，為主發光，因為神的光昔日藉著耶穌基督道成肉身，已經來到，應驗了以賽亞先知的預言：「西布倫地、拿弗他利地，就是沿海的路，約旦河外，外邦人的加利利地，那坐在黑暗裏的百姓看見了大光，坐在死蔭之地的人有光發現照著他們。」（太4:15-16）

聖經描述在曠野，有人聲喊著說：「當預備耶和華的路。」又說：「你喊叫吧！」另一人回答：「我喊叫甚麼？」那人聲便說：「信息便是告訴他們，凡有血氣的盡都如草，惟有神的話語卻永遠立定！」報好消息給錫安、傳福音給耶路撒冷的聖樂事奉人員，你要登高山，你要極力宣揚說：「看哪，你們的神必像大能者臨到。祂要掌權、報應、賞賜並牧養祂的羊群。」（賽40:1-11）

主耶穌復活升天後，天使對門徒說：「加利利人哪，你們為甚麼站著望天呢？這離開你們被接升天的耶穌，你們見他怎樣往天上去，他還要怎樣來。」（徒1:11）聖經又說：「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」（太24:14）

讓我們都來就近真光，使我們的臉都因祂的照耀而折射那光。讓我們一同興起，見證那光，為主發光，阿們！（賽60:1-3）